

Miskolci Hőszolgáltató Kft.	
Érk. 2012. 11. 08.	Ikt.sz.: 39-137/2012
Melléklet:	Irattári tsz.: 165
Továbbítva:	Jogszabály

## MEGÁLLAPODÁS A 2012. ÉVI OPERATÍV TÁVHŐ SZÁLLÍTÁSI ÉS ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSÁRÓL

mely létrejött egyrészről a

**Bioenergy-Miskolc Szolgáltató Kft.**

Székhely: 1044 Budapest, Váci út 123.

Céjegyzékszám: 01-09-928722

Képviseli: Méhn Imre ügyvezető és Kókai Péter ügyvezető együttesen  
mint távhőtermelő – a továbbiakban: Távhőtermelő -

másrészről a

**MIHŐ Miskolci Hőszolgáltató Kft.**

Székhely: 3534 Miskolc, Gagarin u. 52.

Céjegyzékszám: 05-09-004544

Képviseli: Nyíri László ügyvezető

mint távhőszolgáltató – a továbbiakban: Távhőszolgáltató –

között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy a 2012. március 7. napján 2012. évre, a Távhőszolgáltató hőenergiával történő ellátása céljából éves operatív szerződést kötöttek egymással – a továbbiakban: Operatív szerződés.
2. Felek az Operatív szerződést a jelen megállapodás aláírásával egyező akarattal az alábbiak szerint módosítják, az Operatív szerződést az alábbiakkal egészítik ki.
3. Felek megállapodnak, hogy az Operatív szerződés alapján a Távhőtermelőt 2012. október hónapra megillető várható hődíj 40%-át, **5.156.372,-Ft+Áfa összeget, azaz ötmillió-százötvenhatezer-háromszázhetvenkettő forint + Áfa összeget** a Távhőtermelő jogosult előleg címén a jelen megállapodás aláírását követően azonnal, 8 napos fizetési határidővel a Távhőszolgáltató irányába kiszámlázni. Távhőszolgáltató a jelen megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal, hogy a jelen pontban írt hődíj összeget a Távhőtermelő számlája alapján a Távhőtermelő részére határidőben megfizetni.
4. Felek megállapodnak, hogy az Operatív szerződés 3., az igényelt hőszolgáltatás díjfizetésére vonatkozó pontját módosítják az alábbiak szerint.

### 3. Szállított hőmennyiség fizetési feltételek

*A Távhőtermelő által szállított hőmennyiség kiszámlázása a Távhőszolgáltató felé havi ütemezésben történik az alábbiak szerint.*

*Fűtési és Átmeneti Időszakban tárgy hó 15-én előlegszámlaként kiszámlázásra kerül az adott hónapra az Üzemviteli Megállapodásban tervezett szállítási hőmennyiség 40%-a az adott időszakra érvényes Árképlettel meghatározott Hőszolgáltatási árral.*

*Tárgyhó utolsó napján a MÉRŐberendezések leolvasása alapján (figyelembe véve az előlegszámlát) kiszámlázásra kerül az adott hónapban a Távhőtermelő által ténylegesen szállított hőmennyiség, az érvényes Árképlettel meghatározott Hőárral. Távhőszolgáltatónak jogában áll (előzetes egyeztetéssel) a MÉRŐberendezések leolvasásának helyszíni ellenőrzése.*

*A Felek egyetértése alapján a kiállított számlák fizetési határideje 8 naptári nap.*

*Távhőszolgáltató a fizetési kötelezettségével kapcsolatos számlákra vonatkozó kifogásait a számla kézhezvételétől számított legkésőbb 3. munkanapon közli a Távhőtermelővel. A számla kifogásolásban meg kell jelölni a kérdéses számlát, a vitatott összeget és a vita alapját melynek alapján*

- *ha a Távhőtermelő a kifogás tartalmával egyetért, úgy – az eredetileg kiállított számla sztorizálása mellett – módosított számlát állít ki, melyet köteles haladéktalanul eljuttatni a Távhőszolgáltató részére, vagy*
- *ha az eredeti fizetési határidőn belül a Távhőszolgáltató és a Távhőtermelő nem jut egyetértésre a kifogás tárgyában, Távhőtermelő köteles a számláját két számlára bontani, és azokat – az eredetileg kiállított számla sztorizálása mellett – haladéktalanul eljuttatni a Távhőszolgáltató részére. Az egyik számla a nem vitatott, a másik a vitatott részt tartalmazza.*

*A számla kifogásolása nem hat ki az elismert összeg tekintetében a fizetési kötelezettség esedékességére, feltéve ha a módosított számla olyan időpontban érkezik meg a Távhőszolgáltatóhoz, amikor azt még az eredeti teljesítési határidőben kiegyenlítheti. A módosított számla késedelmes megküldése esetén a teljesítési határidő a Távhőszolgáltató részéről a kézhezvételtől számított 3 munkanap.*

*Felek rögzítik, hogy a szerződésben használt „Fűtési Időszak”, „Átmeneti Időszak”, „Üzemviteli Megállapodás”, „Árképlet”, „Hőszolgáltatási ár”, „Mérőberendezés”, „Hőár” fogalmak jelentésére a felek között hosszú távú távhőtermelés és értékesítés vonatkozásában 2010. február 1. napján létrejött szerződés 1., Meghatározások pontjában írtak az irányadók.*

3. Az Operatív szerződés jelen megállapodással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.
4. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Ezt követően szerződő felek jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2012. október 25.

Bioenergy-Miskolc Szolgáltató Kft.  
Távhőtermelő  
Képviseli:

Méhn Imre ügyvezető és Kókai Péter ügyvezető együttesen

Miskolci Hőszolgáltató Kft.  
3534 Miskolc, Gágló u. 52.  
Cgk. sz.: 05-09-004544

MIHŐ Miskolci Hőszolgáltató Kft.  
Táv hőszolgáltató  
Képviseli:

Nyíri László ügyvezető

**Bioenergy-Miskolc Kft.**  
1044 Budapest, Váci út 123.  
Adószám: 14980091-2-41